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ATA DA 37ª SESSÃO ORDINÁRIA - 1º ANO DA 19ª LEGISLATURA REALIZADA NO 

DIA 10 DE NOVEMBRO DE 2.025, ÀS 18 HORAS NA SALA DAS SESSÕES PROFº 

ARLINDO FÁVARO. 

Presidente: Cíntia Cristina Grossklauss 

Secretário: João Arrais Serodio Neto 

Presentes: Ademir Albano Lopes, Airton Cândido da Silva, Andrea Navarro Mondim, Amarilis de 

Oliveira Ribeiro, Carina Aparecida Blascke, Cíntia Cristina Grossklauss, Cristiano Ailton Boff, David 

Pedrão da Silva, Ellan Ricardo da Paixão, Fabiele de Souza T. Bergamin, João Arrais Serodio Neto, 

João Carlos Cerbi, Nivaldo Aparecido Begnamia. Não havendo retificação ou impugnação foi a Ata da 

36ª Sessão Ordinária aprovada. Após foram lidos os seguintes documentos do EXPEDIENTE- 

RECEBIDOS DO EXECUTIVO: - Projeto de Lei Ordinária nº 160/25, do Prefeito Municipal, 

autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial e dá outras providências. (R$ 505.581,26). 

- Projeto de Lei Ordinária nº 165/25, do Prefeito Municipal, “dispõe sobre a instituição de diretrizes 

programáticas voltadas ao fortalecimento da vocação produtiva e comercial do Município de Leme, que 

passa a ser denominado “Cidade Home, Casa & Lar”, e institui o Programa de Desenvolvimento da 

Cadeia Produtiva Local – CPL, e dá outras providências.” Documentos encaminhados ao Arquivo. 

RECEBIDOS DOS VEREADORES: - Projeto de Lei Ordinária nº 162/25, de Amarílis de Oliveira 

Ribeiro, estabelece diretrizes para o manejo populacional de capivaras e a conscientização e prevenção 

da febre maculosa no Município de Leme dá outras providências.- Projeto de Lei Ordinária nº 163/25, 

de Cintia Cristina Grossklauss, dispõe sobre a obrigatoriedade das empresas Concessionárias ou 

Permissionárias de energia elétrica, telefonia, TVs a cabo, internet, do Município de Leme a realizar o 

alinhamento, manutenção e retirada de fios, cabos e equipamentos soltos e inutilizados nos postes de 

energia elétrica e dá outras providências- Projeto de Decreto Legislativo nº 30/25, de Ademir Albano 

Lopes, concede Medalha Newton Prado ao Policial Militar Cabo Willian Baptista Laderoza. 

Encaminhados às comissões. A Presidente recebeu extra pauta o Projeto de Lei n° 166/25, que institui 

o Dia e a Semana Municipal da Prematuridade e dispõe sobre a realização anual de ações relacionadas 

ao enfrentamento do parto prematuro durante o mês de novembro.  A Presidente consultou o Plenário 

sobre a Reapreciação do Projeto de Lei nº 165/25, que foi aprovado por unanimidade. A Presidente 

recebeu extra pauta o requerimento de Urgência Especial do Projeto de Lei Ordinária n° 160/2025. 

REQUERIMENTOS Nºs. 348, de João Arrais Serodio Neto, requer o envio de profundo pesar pelo 

falecimento do Sr. Ricardo Paz Nogueira.349, de Ademir Albano Lopes, requer o envio de profundo 

pesar pelo falecimento do Sr. José Vitorio Parizotto.350, de David Pedrão da Silva, requer informações 

sobre a atual situação referente ao pagamento do Incentivo Financeiro Adicional (IFA) aos Agentes 

Comunitários de Saúde (ACS) e Agentes de Combate às Endemias (ACE) do município.351, de João 

Arrais Serodio Neto, requer o envio de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Vitor Jesus Martins.352, 

de Airton Candido da Silva, requer informações do Prefeito Municipal.353, de David Pedrão da Silva, 

requer informações ao Comando do Corpo de Bombeiros, unidade de Leme/SP, sobre o atendimento de 

urgência e a estrutura disponível para resgates no município.354, de Ellan Ricardo da Paixão, requer 

votos de pesar pelo falecimento de Alisson Poletti Correia.355, de Amarílis de Oliveira Ribeiro, requer 

providências para melhoria do atendimento às crianças com Transtorno do Espectro Autista (TEA) e 

aos idosos na Unidade de Atendimento PAM do Município de Leme.356, de Amarílis de Oliveira 
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Ribeiro, requer Votos de Congratulação Igreja Evangélica Assembleia de Deus – Ministério Belém, 

Campo de Leme, pela celebração de seus 42 anos de fundação e 3 anos de emancipação eclesiástica, 

sob a liderança do Pastor Presidente Daniel H. Pescador. Requerimentos aprovados por unanimidade 

dos presentes. Tendo decorrido o tempo máximo para o Expediente e suprimido o intervalo regimental 

por requerimento do Vereador Ellan Ricardo da Paixão, que foi aprovado por unanimidade dos 

presentes, deu-se início à ORDEM DO DIA: 1 - Projeto de Lei nº 127/2025, do Prefeito Municipal, 

“Dispõe sobre o Plano Plurianual para o quadriênio 2026-2029 e dá outras providências.”. A 

Requerimento do Vereador Airton Candido da Silva, aprovado por unanimidade, foi-lhe concedida 

vistas pelo prazo regimental.2 - Projeto de Lei nº 129/2025, do Prefeito Municipal, “Estima a Receita 

e Fixa a Despesa do Município de Leme para o exercício de 2026". A Requerimento do Vereador 

Airton Candido da Silva, aprovado por unanimidade, foi-lhe concedida vistas pelo prazo regimental. 

Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei nº 160/25, aprovado por unanimidade. 3 - 

Projeto de Lei Ordinária nº 160/25, do Prefeito Municipal, autoriza o Poder Executivo a abrir crédito 

adicional especial e dá outras providências. (R$ 505.581,26). Colocado em 1ª e 2ª discussão e votação, 

foi aprovado por unanimidade.4 - Projeto de Lei nº 155/2025, do Vereador David Pedrão da Silva, 

“Dispõe sobre a divulgação de informações referentes aos valores investidos com recursos públicos em 

eventos culturais, artísticos, esportivos e de lazer realizados ou apoiados pelo Poder Público Municipal 

de Leme, e dá outras providências.” Colocado em 1ª e 2ª discussão e votação, foi aprovado por 

unanimidade. 5 - Projeto de Lei nº 157/2025, do Prefeito Municipal, “Altera o artigo 1º da Lei 

Ordinária nº 3.483, de 28 de abril de 2016, autorizando o Executivo Municipal e suas entidades 

autárquicas e fundacionais a celebrar convênios com a Editora e Distribuidora Educacional S.A. e com 

a Anhanguera Educacional Participações S.A. para realização de estágios obrigatórios e não 

obrigatórios.” Colocado em 1ª e 2ª discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. 6 - Projeto de 

Lei nº 158/2025, do Vereador João Arrais Serodio Neto, “Dispõe sobre a erradicação, por remoção e 

substituição de árvores exóticas invasoras da espécie “Leucena” (Leucaena Leucocephala) por espécies 

nativas do município de Leme/SP e dá outras providências.” Colocado em 1ª e 2ª discussão e votação, 

foi aprovado por unanimidade. 7 – Parecer Contrário da CCJR ao Projeto de Lei nº 151/2025, da 

Vereadora Andrea Navarro Mondin, “Dispõe sobre a fixação do alfabeto em Libras em Postos de 

Saúde e repartições públicas no município de Leme, e dá outras providências.” Colocado em única 

discussão e votação, foi aprovado por 12 votos favoráveis e 1 voto contrário.  Nada mais havendo a 

tratar o Presidente declarou a presente Sessão encerrada às 19h00min e, para constar, foi lavrada esta 

Ata pela servidora Vanessa Elizabete Bardeja, Oficial Legislativo. 
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